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	Мониторинг реализации региональных (национальных) проектов на территории Тужинского района за 1 квартал 2022 года


В 2022 году на территории Тужинского муниципального района реализуются 2 мероприятия в рамках национальных проектов: «Жилье и городская среда» и «Безопасные и качественные дороги» с общей суммой финансирования 10 221,67 тыс. рублей.
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» реализуется федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Финансирование направлено на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, общий объем которого составляет                        5 771,67 тыс. рублей, в том числе: субсидия из областного бюджета – 5 765,90 тыс. рублей и средства местного бюджета – 5,77 тыс. рублей. 
Исполнитель – администрация Тужинского муниципального района.
Срок исполнения – до 31.12.2022.
 В рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги» реализуется федеральный проект «Безопасность дорожного движения». Финансирование направлено на мероприятия по обустройству пешеходных переходов на автомобильных дорогах общего пользования местного значения за счет предоставления иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета в объеме 4 450,00 тыс. рублей. 
Исполнитель – администрация Тужинского городского поселения.
Срок исполнения – 30.11.2022.
Расходы на реализацию проектов в 1 квартале 2022 года не осуществлялись.
