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	ИНФОРМАЦИЯ

	О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в 2020-2021 годах и истекшем периоде 2022 года на реализацию государственной программы Кировской области «Развитие физической культуры и спорта»»
(совместно с Контрольно-счетной палатой Кировской области)


Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1. раздела 2 «Контрольные мероприятия» плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Тужинский муниципальный район Кировской области на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии Тужинского района от 29.12.2021 № 5.

1. Объекты Контрольного мероприятия:
- Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа пгт Тужа Кировской области;
- Муниципальное казённое учреждение «Отдел культуры, спорта и молодежной политики администрации Тужинского муниципального района».

2. Проверяемый период: 2020-2021 годы и истекший период 2022 года, при необходимости – иные периоды.

3. По результатам контрольного мероприятия установлено:
В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Законом Кировской области от 21.12.2021 № 25-ЗО «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», Методикой распределения и правилами предоставления иных межбюджетных трансфертов (далее – иные МБТ) местным бюджетам из областного бюджета на финансовую поддержку детско-юношеского спорта, утвержденными постановлением Правительства Кировской области от 09.02.2022 № 29-П «Об утверждении методики распределения и правил предоставления иных МБТ местным бюджетам из областного бюджета на финансовую поддержку детско-юношеского спорта в 2022 году между Министерством спорта и молодежной политики Кировской области (далее – Министерство) и администрацией  муниципального образования Тужинский муниципальный район (далее – Администрация района) заключено Соглашение № фпдюс-27 от 11.02.2022 о предоставлении бюджету муниципального образования Тужинский муниципальный район из областного бюджета иных МБТ на финансовую поддержку детско-юношеского спорта (далее – Соглашение).
Иные МБТ  из областного бюджета бюджету муниципального образования Тужинский муниципальный район на финансовую поддержку детско-юношеского спорта предоставлены в целях оснащения детско-юношеских спортивных школ, спортивных школ и спортивных школ олимпийского резерва в рамках государственной программы Кировской области «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Правительства Кировской области от 30.12.2019 № 752-П (далее – Государственная программа).
Объем иных МБТ согласно Соглашению в 2022 году составил                      500 000,00 рублей. 
Реализация иных МБТ из областного бюджета на финансовую поддержку детско-юношеского спорта предоставленных в целях оснащения детско-юношеских спортивных школ, спортивных школ и спортивных школ олимпийского резерва в рамках Государственной программы осуществлялась в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2020 – 2025 годы (далее – Муниципальная программа), утвержденной постановлением администрации Тужинского муниципального района Кировской области от 09.10.2017 № 395.
Согласно муниципальной программе общий объем финансирования муниципальной программы (в редакции от 19.07.2022 № 209) составляет 1 230,17 тыс. рублей, в том числе: 62,76 тыс. рублей - федеральный бюджет; 913,21 тыс. рублей – областной бюджет; 254,20  тыс. рублей – местный бюджет.
Фактически общий объем финансирования составляет 1 230,17 тыс.  рублей, в разрезе бюджетов составляет: 471,21 тыс. рублей – федеральный бюджет, 504,76 тыс. рублей – областной бюджет, местный бюджет – 254,20 тыс.рублей.
Для решения задачи «Развитие массового спорта среди различных категорий и групп населения, в том числе в образовательных учреждениях» муниципальной программой предусмотрено выполнение мероприятия «Финансовая поддержка детско-юношеского спорта», исполнителем которого являлось Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа пгт Тужа Кировской области (далее - МКУ ДО ДЮСШ пгт Тужа).
МКУ ДО ДЮСШ пгт Тужа является подведомственным учреждением Управления образования. 
Объем финансирования составляет 500 000,00 рублей (иные МБТ  из областного бюджета).
Финансирование на реализацию осуществлялось через главного распорядителя бюджетных средств – МКУ «Управление образования администрации Тужинского муниципального района.
Иные МБТ на финансовую поддержку детско-юношеского спорта направлены на приобретение спортивного оборудования, инвентаря и экипировки, что соответствует целям Государственной программы.
Приобретение спортивного оборудования, инвентаря и экипировки осуществлялась путем заключения муниципальных контрактов на поставку товаров у единственного поставщика в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», стоимость которых за каждую закупку не превышает 600 000,00 рублей.
Закупки за счет иных МБТ осуществлены в соответствии с Планом-графиком закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов. 
Всего Учреждением за счет иных МБТ на приобретение спортивного оборудования, инвентаря и экипировки заключено 3 муниципальных контракта на общую сумму 500 000,00 рублей.
Приобретение спортивного оборудования, инвентаря и экипировки осуществлялось в соответствии с Перечнем спортивного оборудования, инвентаря и экипировки для оснащения детско-юношеских спортивных школ, спортивных школ и спортивных школ олимпийского резерва в рамках предоставления иных МБТ местным бюджетам из областного бюджета на финансовую поддержку детско-юношеского спорта, утвержденным приказом министерства спорта и молодежной политики Кировской области от 02.03.2022 № 57-од.
Согласно первичным документам и выписке о состоянии счета                              № 03906320062 по состоянию на 30.04.2022 всего в 2022 году на финансовую поддержку детско-юношеского спорта за счет иных МБТ из областного бюджета кассовые расходы составили 500 000,00 рублей или 100% от плановых значений. 
Проверка фактического поступления товара, приобретенного за счет иных МБТ осуществлялась путем сравнения данных муниципальных контрактов, товарных накладных с фактическим поступлением по наименованию товара, цене, количеству и стоимости. В ходе проверки расхождений не установлено.
Факты не целевого и не эффективного расходования иных МБТ проверкой не выявлены.
За счет иных МБТ в 2022 году приобретено основных средств на сумму 148 300,00 рублей.
В целях индивидуального учета объектов основных средств в Учреждении открыты Инвентарные карточки учета нефинансовых активов (ф. 0504031) на каждый объект основного средства приобретенный за счет иных МБТ на основании Акта о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф. 0504101), Приходного ордера на приемку материальных ценностей (нефинансовых активов).
В нарушение пункта 1 статьи 264.1. Бюджетного кодекса РФ, пункта 46 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н, пункта 9 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 31.12.2016 № 257н, объектам основных средств, стоимость которых менее 10 000,00 рублей включительно присвоены инвентарные номера.
В нарушение пункта 1 статьи 264.1. Бюджетного кодекса РФ, пункта 46 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н, пункта 4.2. Учетной политики, утвержденной приказом Управления образования от 27.01.2012 № 12/1-од, на объекте основного средства не обозначен присвоенный ему инвентарный номер.

Муниципальное казенное учреждение «Отдел культуры, спорта и молодежной политики администрации Тужинского муниципального района»
Отдел культуры учрежден с целью решения вопросов местного значения в сфере культуры, спорта и молодежной политики на территории муниципального образования Тужинский муниципальный район Кировской области, а также в сферах деятельности, в которых оно наделено полномочиями органами государственной власти.
Отдел культуры является структурным подразделением администрации Тужинского муниципального района, осуществляющим полномочия по вопросам культуры, спорта и молодежной политики и является  ответственным исполнителем муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2020 – 2025 годы.
Разработка и реализация муниципальной программы Отделом культуры осуществляется в соответствии с постановлением администрации Тужинского муниципального района от 19.02.2015 № 89 «О разработке, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Тужинского муниципального района»
В нарушение статьи 179 Бюджетного кодекса РФ, постановления администрации Тужинского муниципального района от 19.02.2015 № 89                «О разработке, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Тужинского муниципального района»:
- в муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» на 2020-2025 годы (в редакции от 19.07.2022) неверно отражен объем финансирования, а именно объем средств федерального бюджета занижен на 408,45 тыс. рублей, объем средств  областного бюджета завышен на 408,45 тыс. рублей.
- в Паспорте муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2020-2025 годы отсутствуют сведения о соисполнителях (фактически соисполнителем муниципальной программы на реализацию мероприятия «Финансовая поддержка детско-юношеского спорта» являлось МКУ «Управление образования администрации Тужинского муниципального района);
- в Приложении № 2 к муниципальной программе «Расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2020-2025 годы за счет средств бюджета муниципального района» отсутствует информация о составе исполнителей мероприятия «Финансовая поддержка детско-юношеского спорта» (фактически исполнителем являлось МКУ ДО ДЮСШ пгт Тужа);
- сведения о финансировании в муниципальной программе указаны в тысячах рублях с точностью до 1-5 знака после запятой (следовало указать в тысячах рублях с точностью до 2 знака после запятой).
Объем финансового обеспечения Отдела культуры, на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2020 – 2025 года составляет 602,47 тыс. рублей, из них:
	Год
	Средства федерального бюджета
	Средства областного бюджета
	Средства бюджета района

	2020
	 0,00
	0,00 
	42,00

	2021
	62,76
	0,63
	42,00

	2022
	408,45 
	4,13
	42,50

	Всего: 
	471,21
	4,76
	126,50


Финансирование в 2020-2022 годы направлено на выполнение 2 мероприятий:
- Оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием: закупка и монтаж малых спортивных площадок центров тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) – 475,97 тыс. рублей;
- Проведение районных соревнований, спортивно-массовых –мероприятий, участие в районных и областных соревнованиях согласно Календарного плана спортивно-массовых мероприятий на год – 126,50 тыс. рублей.
Расходование средств, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы, Отделом культуры осуществлялось по 2 направлениям:
- укрепление материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом за счет строительства новых и реконструкции имеющихся спортивных объектов;
- развитие массового спорта среди различных категорий и групп населения, в том числе в образовательных учреждениях.
Кассовое исполнение на реализацию мероприятий, исполнителем которых является Отдел культуры, в проверяемом периоде (по состоянию на 19.07.2022)  составило 594 384,16 рублей, в том числе: в 2020 году – 42 000,00 рублей или 100% от утвержденных плановых назначений, в 2021 году – 105 395,64 рублей или 100% от утвержденных плановых назначений, в 2022 году – 446 988,52 рублей или 98% от утвержденных плановых назначений.
На укрепление материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом за счет строительства новых и реконструкции имеющихся спортивных объектов муниципальной программой предусмотрено пять мероприятий, из них финансовое обеспечение предусмотрено по одному мероприятию –  «Оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием: закупка и монтаж малых спортивных площадок центров тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) в общем объеме 475 976,16 рублей, в том числе: в 2020 году – 0,00 рублей, в 2021 году – 63 395,64 рублей в 2022 году –  412 580,52 рублей.
В рамках данного мероприятия осуществлялось возмещение средств федерального и областного бюджетов по результатам выездной плановой проверки по теме: «Предоставление и использование средств из федерального бюджета на реализацию государственной программы «Развитие физической культуры и спорта» за период 2019-2020 годы, проведенной Управлением Федерального казначейства по Кировской области в марте 2021 года.
Кассовое исполнение, направленное на реализацию мероприятия  «Оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием: закупка и монтаж малых спортивных площадок центров тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) составило в общей сумме 475 976,16 рублей или 100% от утвержденных плановых назначений, из них: 471 216,39 рублей – возврат  средств субсидии в федеральный бюджет, 4 759,77 рублей – возврат средств в областной бюджет.
На развитие массового спорта среди различных категорий и групп населения, в том числе в образовательных учреждениях муниципальной программой предусмотрено пять мероприятий, из них финансовое обеспечение Отделу культуры предусмотрено по одному мероприятию – «Проведение районных соревнований, спортивно-массовых мероприятий, участие в районных и областных соревнованиях согласно Календарного плана спортивно-массовых мероприятий на год».
На реализацию мероприятия финансирование в проверяемом периоде составляет 126 500,00 рублей, в том числе: в 2020 году – 42 000,00 рублей, в 2021 году – 42 000,00 рублей и в 2022 году – 42 500,00 рублей.
Финансирование осуществлялось за счет средств местного бюджета.
Всего в проверяемый период на проведение соревнований, спортивно-массовых мероприятий  израсходовано 118 408,00 рублей (в 2020 году – 42 000,00 рублей или 100%  к плановым назначениям, в 2021 году – 42 000,00 рублей или 100% к плановым назначениям и за 7 месяцев 2022 года – 34 408,00 рублей или 81% к плановым назначениям).
Спортивные соревнования и спортивно-массовые мероприятия осуществлялись в соответствии Календарным планом, который ежегодно утверждается главой района.
Организация и проведение спортивных мероприятий, спортивно-массовых мероприятий осуществляется в соответствии с положением о таком соревновании.
Положения о проведении спортивных мероприятий в проверяемый период утверждены главой района, что не соответствует требованиям пункта 6 статьи 20 Федерального закона № 329-ФЗ от 04.12.2007 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Согласно пункта 6 статьи 20 Федерального закона № 329-ФЗ от 04.12.2007 положение о физкультурном мероприятии и спортивном соревновании утверждается его организаторами.
В нарушение пункта 9 статьи 20 Федерального закона № 329-ФЗ от 04.12.2007 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Отделом культуры при выполнении своих функций в соответствии с возложенными на него задачами в целях организации и проведения физкультурных мероприятий, спортивных соревнований не представлен  главе района проект постановления о порядке утверждения положений (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях муниципального образования, требования к содержанию этих положений (регламентов). 
На основании положения и смет проведения спортивных мероприятий через подотчетное лицо приобретались  сувенирные, полиграфические продукции, призы для вручения участникам соревнований.
По итогам проведенного мероприятия ведущим специалистом по физической культуре и спорту составляется протокол в котором указываются участники мероприятия.
В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», при проведении 23 спортивных соревнований отсутствуют первичные учетные документы, подтверждающие факт вручения призов. 
Факты не целевого и не эффективного расходования бюджетных средств проверкой не выявлены.
Расходование средств, направленные на реализацию мероприятий, осуществлялось путем перечисления денежных средств на расчетный счет получателя и путем выдачи наличных денежных средств под отчет.
Бухгалтерский (бюджетный) учет расчетов с подотчетными лицами по суммам денежных средств, выдаваемых Отделом культуры под отчет, ведется на счете 0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами».
Аналитический учет операций расчетов с подотчетными лицами ведется в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3  (ф. 0504071) на основании утвержденных руководителем Отдела культуры Авансовых отчетов (ф. 0504505) без нарушений.
Выдача наличных денежных средств под отчет на расходы, связанные с приобретением сувенирной, полиграфической продукции, призов на реализацию мероприятия «Проведение районных соревнований, спортивно-массовых мероприятий, участие в районных и областных соревнованиях согласно Календарного плана спортивно-массовых мероприятий на год» за осуществлялась на основании письменного заявления подотчетного лица.
Учетной политикой определен порядок выдачи денежных средств под отчет и список лиц, имеющих право получать в кассе наличные деньги под отчет.
В проверяемом периоде наличные денежные средства  под отчет выдавались ведущему специалисту по физической культуре и спорту Перминову А.Г и Исуповой О.М.
В нарушение Порядка выдачи денежных средств под отчет, установленного приложением № 5 к Учетной политике Отдела культуры, денежные средства под отчет выдавались лицу (Исуповой О.М.), не включенному в список лиц, имеющих право получать в кассе наличные деньги под отчет.
В нарушение пп. 6.3. п. 6 Указания № 3210-У, письменные заявления подотчетного лица на выдачу денежных средств под отчет от 16.12.2020, 22.12.2020, 22.11.2021, от 26.11.2021, 16.12.2021, 17.12.2021, на основании которых выдавались наличные денежные средства по расходному кассовому ордеру (ф.0310002), не содержат распорядительной надписи руководителя.
В проверяемом периоде подотчетным лицом для подтверждения расходов денежных средств Авансовые отчеты (ф. 0504505) с подтверждающими документами представлены без нарушений сроков.
Проверкой установлено нарушение порядка заполнения Авансового отчета (ф. 0504505), установленного приказом Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению», бухгалтером при получении Авансовых отчетов (ф. 0504505) за весь проверяемый период не выдавалась расписка (отрезная часть Авансового отчета (ф. 0504505)) подотчетному лицу.
7. Выводы:
В проверяемом периоде исполнение Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на 2020-2025 годы» в Тужинском муниципальном районе составило 594 384,16 рублей, в том числе:
В 2020 году – 42 000,00 рублей или 100% от утвержденных плановых назначений;
В 2021 году – 105 395,64 рублей или 100% от утвержденных плановых назначений;
В 2022 году (на 19.07.2022) – 446 988,52 рублей или 98% от утвержденных плановых назначений.
В ходе контрольного мероприятия установлено 43 нефинансовых  нарушения.
По результат контрольного мероприятия вынесено представлений - 2.
За проверяемый период оценка эффективности Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на 2020-2025 годы» в Тужинском муниципальном районе – удовлетворительная.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена председателю Тужинской районной Думы, главе Тужинского муниципального района.
В адрес МКУ ДО ДЮСШ пгт Тужа и МКУ «Отдел культуры, спорта и молодежной политики администрации Тужинского муниципального района» направлены представления.


