Об обязательной маркировке товаров средствами идентификации
	27 октября 2020 года министерством экономического развития и поддержки предпринимательства Кировской области проведена видеоконференция по вопросу обязательной маркировки товаров легкой промышленности.
	Данное мероприятие проведено с участием представителей Центра развития перспективных технологий, являющегося единым оператором системы цифровой маркировки и прослеживаемости товаров (г. Москва), Управления федеральной налоговой службы России по Кировской области, Кировского областного таможенного поста, Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кировской области, группы компаний «ДЕНВИК», хозяйствующих субъектов, а также специалистов органов местного самоуправления Кировской области.
	Ссылки с записью ВКС: https://yadi.sk/d/AMtf-8swviHA,                                                       https://yadi.sk/d/5oFjcml-dgKhcQ.
	Дополнительно сообщается, что на официальном сайте государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, открыт новый функционал получения сведений о зарегистрированных участниках оборота товаров. Его можно найти , перейдя с главной страницы сайта в раздел «Бизнесу» и выбрав в меню «Список участников оборота товаров».
	Кроме этого, ООО «Оператор-ЦРПТ» по вопросам обязательной маркировки товаров средствами идентификации проводит обучающие, дистанционные вебинары. Подробная информация о мероприятиях размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте информационной системы маркировки по адресу: https://честныйзнак.рф. 

 
