ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ                муниципального казенного учреждения Финансовое управление администрации Тужинского муниципального района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля                                                                за 3 квартал 2019 года
В соответствии с Планом контрольной работы муниципального казенного учреждения Финансовое управление администрации Тужинского муниципального района Кировской области на 2019 год, утвержденного приказами от 05.12.2018 №25 (с учетом внесенных изменений) по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за 3 квартал  2019 года проведено 1 плановая и 1 внеплановая проверка:
«Использование средств субвенции, выделенной на реализацию прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях» в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Родничок» пгт Тужа Кировской области.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- неправомерно начислено и выплачено заработной платы – 474,78 руб., начислено и перечислено страховых взносов во внебюджетные фонды  - 143,38 руб.; 
- недоначислено заработной платы – 800,41 руб., недоначислено и не перечислено страховых взносов во внебюджетные фонды в сумме 241,72 руб.; 
- показатели по начислению заработной платы в регистрах бухгалтерского учета отражены не в соответствии с первичными учетными документами на общую сумму 8 544,75 руб.
По результатам проверки в адрес руководителя направлено представление  требованием  о принятии возможных мер в соответствии с действующим законодательством по восстановлению неправомерно произведенных расходов по оплате труда.
Должностные лица, совершившие нарушения, к  дисциплинарной ответственности не привлекались в связи с увольнением. 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности» в муниципальном казенном учреждении культуры Тужинский районный культурно-досуговый центр Кировской области  (внеплановая).
В ходе проверки нарушений не установлено:

Начальник Финансового управления                                              Т.А. Лобанова
